

民革周口市第一次代表大会召开

李英杰出席大会并发表讲话 徐光看望与会代表
选举产生民革周口市第一届委员会并通过有关决议

本报讯 (记者李凤霞 实习生邵华艺) 11月14日,中国国民党革命委员会周口市第一次代表大会召开。省政协副主席、民革河南省委主委李英杰到会祝贺并讲话。

民革河南省委专职副主委闵虹,市委常委、统战部长武建新,正市长级干部、民进周口支部主委李绍彬,市人大常委会副主任、民盟周口市委主委王建庄,市人大常委副主任、市总工会主席游保峰,副市长、市无党派知识分子联谊会会长张广东,市政协副主席、农工党周口市委主委程维明到会祝贺。市政协副主席、民革周口市委筹委会主任张文平作工作报告。

大会听取审议了民革周口市委员会工作报告,通过了《中国国民党革命委员会周口市第一次代

表大会决议》,选举产生了民革周口市第一届委员会。张文平当选为民革周口市委主委,李应权担任民革周口市委副主委。

李英杰代表民革河南省委向大会的召开表示热烈祝贺,对民革周口支部、民革周口市委筹委会的工作给予充分肯定。他说,民革作为建设中国特色社会主义的参政党,参政议政是我们在国家建设中发挥作用的主要形式,是我们第一要务。我们要认真学习贯彻中共十八大三中全会精神,紧紧围绕建设中原经济区建设,加快中原崛起、河南振兴而努力奋斗。

武建新代表中共周口市委向大会的召开表示热烈祝贺。他指出,民革河南省委直属周口支部第二届委员会自成立以来,紧紧围绕全市中心工作,充分发挥自身的特点和优势,认真履行参政议政、民主

监督职能,积极建言献策,为我市经济社会发展和各项事业进步作出了积极的贡献。武建新希望,新选举产生的民革周口市委领导班子,要继承和发扬民革的优良传统,树立和践行社会主义核心价值体系,加强自身建设,不断提高政治把握能力、组织领导能力、参政议政能力、合作共事能力。要深化共识聚合力,进一步巩固多党合作的思想政治基础。要提升素质树形象,进一步加强民革自身建设。要围绕中心促发展,进一步为全市经济社会发展献智出力。要关注民生,构建和谐,进一步发挥党派的独特优势。在中共周口市委的坚强领导下,团结拼搏、开拓创新、务实发展,将民革建设成政治上坚定、组织上巩固、制度上健全、充满活力的、致力于建设中国特色社会主义事业的参政党,为周口经济社会发展作出新的更大的贡献。

张文平代表民革周口市委筹委会向大会作工作报告。报告对民革周口支部二届委员会、民革周口市委筹委会工作进行了全面总结。

报告指出,今后五年,民革周口市委将在中共周口市委和民革河南省委的坚强领导下,全面贯彻落实十八大精神,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,高举中国特色社会主义伟大旗帜,充分发挥民革自身特色和优势,为周口经济社会发展作出应有的贡献。

张广东代表市各民主党派、工商联、党外知识分子联谊会致贺词。游保峰代表市各人民团体致贺词。

会前,李英杰、徐光亲切看望了与会全体代表,并与大家合影留念。

周口影视产业日益红火

本报讯 (记者郭坤) 近日,随着本土电影《天职》杀青和《老子》开拍,我市影视业迎来新的发展高潮,这是周口市广电新闻出版(文物)局高度重视周口影视产业发展的结果。

大力发展战略院线建设、持续开展“广场电影”活动、规范农村电影放映市场,挖掘本土特色制作影视作品……近两年来,周口市广电新闻出版(文物)局坚持硬件软件两手抓,加强管理,重视服务,使周口影视产业在全省位居前列。

城市院线统一规划建设。该局在充分考察市场的基础上,积极吸引外资,按照“统一规划、重心下移、标准建设、确保收益”的发展理念,对城市院线进行统一规划。截至目前,周口中心城区已建成3家电影院,郸城、沈丘各建成1家,其他各县市区也正在积极想办法建设。每一家电影院的建设和装修均按照国家规定的标准。他们不仅为建设院线进行统一的规划和制定统一的标准,还制定各项举措积极服务于各院线。建设前,他们帮助考察市场;建设中,他们跟踪服务解决实际困难;建成后,他们还负责广泛宣传。目前已建成的5家

立足本土积极创作。该局组织有关创作人员、有关影视企业立足本土,积极努力创作、制作了一批诸如我国首部美食电影《胡辣汤》、我市新农村数字电影院线集团创作的《农家媳妇》、反映周口商埠发展的4D穿越剧电影《追梦》等有影响的影视作品,周口也因此通过屏幕得到了很好的宣传。

加快发展文化改革发展 实现周口文化新跨越



11月14日,在宁夏银川市中医院,医生在给市民量血压。当日是世界糖尿病日,宁夏银川市中医院开展免费测血糖和量血压的义诊活动,并通过专家咨询、分发宣传手册的方式向市民介绍如何防控糖尿病。(新华社记者李然 摄)



昨日,商水县魏集镇许寨村种植专业合作社的社员们在销售双孢菇。该县采取“合作社+基地+农户”的形式,发展特色种植养殖业,通过统一销售渠道,改社员“单打独斗”闯市场为“抱团”闯市场,有效增加了农民收入。(刘飞 魏红 摄)

“指标”若不合理,废除就是进步

李鹏 周畅

“破案率、发案率、退查率”,一批曾经作为地方公安机关“业绩招牌”的考评指标在河南、江西、浙江等地被正式废除,引起各方广泛关注。人们更关心的是:还有多少不合理、不科学的考评指标仍在我身边大行其道?指标存废之间,又该树立怎样的准则?

以指标论英雄,以指标代管理,以指标为时尚,已成为一个不争的事实。仅在公安部门,上级对下级的考核指标就包括“刑事拘留数、发案数、破案率、退查率、批捕数、起诉数”等等。除此之外,各个部门、各个行业都概莫能外,GDP、升学率、交通事故、死亡人数、税收增速,甚至连“精神病患者的查出率”都成了部门的考核指标。

不可否认,许多考核指标的出

台有着善意的出发点,但由于一些指标的设定缺乏科学与合理等因素,在执行过程中走形、变样甚至异化的情况下发生,导致结果背道而驰,让下级部门和群众苦不堪言。多年来,一些地方假借考核屡屡发生,河南郑州摊派精神病患者检查率等也见诸报端。这些事情中指标考核不仅没成为推进工作的“帮手”,反而在某种程度上成了扭曲权力行为、危害群众利益的因素。

正确认识考核指标,需要有科学和理性的态度。一方面,设立考核指标要科学,指标制定者要从实际出发,深入调研,制定出操作、有实效的考核体系;另一方面,要理性看待考核指标,任何对指标简单化、程式化的热衷只会与现实相伴,更不能简单的把考核指标与政绩画等号。面对不断发生变化的现实,各级政府和部门要敢于向不合理、不科学的考核指标开刀,但同时也要防止一拥而上、以废为新、以废为美、以废为时尚的形式主义,陷入另一个极端。

考核指标不仅是一个数字,变动与存废之间,事关政府效能的提高、干部政绩观的树立和群众的切身利益。

党的十八届三中全会提出,要“推进国家治理体系和治理能力现代化”。对群众反映强烈的种种指标考核进行一次梳理,对不合理、不科学的指标当废则废,这是推进治理能力“升级”的要求,也是广大群众的期待。

今日谈

我深爱着这片土地,为了乡亲们的微笑,为了大地的丰收,付出再多心血与汗水,我愿意。

记得在我作为驻村工作队员入驻河南省商水县张明乡董湾行政村的第一天,刚走进村民张水喜家时,我就被眼前的情景惊呆了:张水喜外出务工,妻子病故,他9岁的小儿子衣衫褴褛、骨瘦如柴地立在破门前。我一把搂住孩子,潸然泪下。

夜晚回到家中,我心情特别沉重。在村里,张水喜家的情况绝非个案,村里人生活得大困难了。我握紧拳头暗自发誓:一定要落实党的富民政策,让大家过上好日子!

我开始马不停蹄地走访。经过调查我了解到,该村是沙土地,当地百姓有种植花生的习惯。我想,花生种植技术不强,市场行情好,效益高,而且,我们农业局和财政局实施的油料倍增计划项目在该乡实施,省农科院和商水县合作的花生新品种、新技术也要推广,有了这些利好条件,还怕不能带动村民致富吗?想到这些,我立即征求各方面的意见,征得有关领导的支持后,我广泛发动和引导群众,改变传统种植习惯,大力扩大花生种植面积,努力寻求一条简单易行且群众能共同致富的路子。

为了加快花生种植速度,我们为董湾村送去了两台花生播种机,帮助群众抢种,加快了花生种植速度。现在,该村种植花生的比例已占全村土地面积的90%以上,一下子由上年的几百亩扩大到2000亩,附近几个相邻的村听说董湾村种植花生的好处大,纷纷购买种子,今年几个村的种植面积已超过万亩。

同时,我多次邀请花生技术员为村民讲解技术知识,并开办培训班。我还选派了两名年轻的村干部,专程前往新乡市学习花生种植技术,回来后进村入户、手把手帮带农民。

花生的销售是老百姓最关心的问题。为了解除群众的后顾之忧,我联系了山东鲁花集团驻周口分公司鲁花花生油厂等企业,和张明乡人民政府签订了收购合同,让老百姓吃了定心丸,同时也为明年全乡更大规模地种植奠定了良好基础。金秋时节,随处可见农民晾晒的白花花的花生,丰收的乡间特别美丽,我的心里也充满了喜悦。

几百个日夜夜夜忙碌奔走,无数次与农民贴心地交流,让我深深明白了一个道理:脚下的泥巴粘得越多,干部和群众的感情就会越深。我一直有一个梦想,就是希望能张明乡保持自己的种植特色,并走上花生产业化发展道路,在不久的将来,让偏僻落后的张明乡打个漂亮的“翻身仗”,成为全省闻名的特色种植乡镇。

为此,我简单制订并实施了一个小规划:先成立以村干部为首的种植专业合作社,向河南省农科厅申报了花生绿色产品认证,还向国家农业部申报了“花生特色种植村”。虽然现在合作社还存在诸多不足之处(如规模小、数量少),但是,这些问题都是由资金不足造成的。我相信,再经过几年发展,我一定能引导这些合作社围绕丰富的花生资源,形成一个农产品深加工、包装、销售的产业链条,让大家从中获得更多的利益。

由于乡里外出务工人员较多,我还向县委、县政府提出了加快土地流转的建议及思路。根据目前农村现状,只有加快土地流转步伐,才能提高土地资源利用效率。

我深爱着这片土地,为了乡亲们的微笑,为了大地的丰收,付出再多心血与汗水,我愿意。(原载于2013年11月10日《经济日报》)

主流媒体看周口

太康强化纪检监察干部自身建设

本报讯 (记者刘俊涛 通讯员宋华 李嘉伟) “要敢于直面困难、正视问题”“要把主要精力用在纪检监察工作和查办案件上,一步一个脚印把反腐倡廉工作引向深入”。连日来,太康县把加强全县纪检监察干部自身建设作为重点,要求在进一步搞好党风廉政建设和反腐败工作的同时,进一步强化。

为进一步深化廉政教育效果,太康县积极转变视角,注重延伸廉政教育触角,拓展廉政教育的空间和渠道,激发了全社会参与廉政教育工作的热情,得到了上级领导和社会群众的充分肯定。

针对当前腐败现象的普遍性、复杂性,太康县纪检监察部门决定进一步理清工作思路,明确方向,围绕切实增强工作的主动性、创造性,提高落实力和执行力,努力在抓重点难点、抓热点亮点、抓特色创新上取得新成效。

对于当前基层党风廉政建设责任制落实不到位、乡镇纪委还不能完全有效履职、村民监督委员会也没能很好地发挥职能、部分纪检监察干部不尽职不尽责等种种问题,太康县要求全县纪检监察干部要敢于直面困难、正视问题,并发挥主观

新红花 口述 党涤寰 整理

为了乡亲们的微笑